

IMPERIUL SOARELUI CENTER vă prezintă beneficiile bronzării la solar

2018-07-24 17:22:06

Beneficiile bronzării la solar:

Ajută la absorbția calciului în oase

Stimulează producția de Vitamina D

Intărește sistemul imunitar

Previne depresia

Scade insomnia

Tonifică pielea

Oferă o stare de bine și de relaxare

Avantajele solarului

Majoritatea clienților aleg solarul ca mijloc de înfrumusețare și foarte puțini dintre aceștia au conștientizat beneficiile asupra stării de sănătate. Care ar fi aceste beneficii? Cel mai important ar fi formarea vitaminei D, care are un rol esențial în prevenirea anumitor forme de cancer. Și, cum ultravioletele sunt recunoscute și pentru tratamentul diferitelor forme de acnee, la saloane ajung, la recomandarea medicilor și bolnavi de psoriazis. Tocmai pentru accentuarea acestor beneficii, în Europa se remarcă o tendință de schimbare a concepției ca solarul ar fi dăunător.

Expunerea la razele UV controlate are un efect pozitiv și asupra psihicului uman : reduce stările depresive, elimină stresul, relaxează și acționează asupra bunei dispoziții.

Razele UV declanșează Vitamina D care reprezintă un avantaj din punct de vedere medical. Vitamina produsă de razele UV previne osteoporoza, care astăzi este socotită în lumea întreagă o boală genetică. De asemenea, vitamina D ajută la creșterea densității oaselor, astfel reducând pericolul de fracturi. Totodată, are un rol important în evitarea formării Sclerosis Multiplex și în evitarea producerii unor anumite tipuri de cancer: cancerul la sân, prostata, etc

Are un efect de mărire a tonusului și reduce oboseala care apare cu astenia de primăvară.

Stimulează circulația sângelui precum și inima și are un efect pozitiv asupra dispoziției, are un efect benefic asupra unor probleme dermatologice, cum ar fi acneea, neurodermitis, reduce tensiunea, ajută la îmbunătățirea sistemului imunitar

Ajută la fixarea calciului în organism și la formarea vitaminei D3.

Alte avantaje

Întărește sistemul imunitar

Reglează metabolismul

Boli de piele precum acneea, psoriazisul sau neurodermatitele sunt tratate cu succes cu ajutorul razelor UV

Rezultatul este o piele frumoasă și catifelată.

IMPERIUL SOARELUI CENTER , Pitești, Argeș, România

Contact: Pitești, Mihail Kogălniceanu Nr.6

Telefon: 0755 847 421

Serviciile noastre:

-SOLAR, MASAJ , COAFOR, MAKE-UP, UNGHII TEHNICE ȘI CLASICE

Corpul tău este ca un templu. Ca atare, noi îl tratăm cum se cuvine. Vă așteptăm!